

Fractie:	ONS
Naam:	
Onderwerp:	vragen van de ONS vanuit Cie. wonen
Datum indiening vragen:	26-08-2014

**Vragen van ONS vanuit het vragenhalfuurd.d. 25 augustus waarvan is toegezegd dat deze schriftelijk beantwoord zouden worden.**

**Vragen**

Wellerwaard (n.a.v. collegevoorstel)

- a. Kan het college aangeven waarom er in de meeting bij de glofbaan door voormalig wethouder Schutte is aangegeven dat de ontwikkeling bij de Burchttochten "ver weg" en "on hold" staan en de Raad nu moet vernemen dat er een gegadigde is voor de ontwikkeling ervan.
- b. Was het niet beter geweest dit eerst met de commissie te bespreken in hoeverre het wenselijk is van het basisconcept (burchttochten) af te wijken. Dient hier geen discussie over in de raad plaats te vinden? Wat is nu nog de inbreng van de Cie?
- c. Hoe wordt de 10 ha natuur gecompenseerd en waar?

**Antwoord:**

**In onze opdracht wordt door het bureau Site-UD momenteel gewerkt aan een uitwerking van het gebiedsconcept voor de Wellerwaard. De Commissie WO heeft hierover in november 2013 een tussenpresentatie gehad. De door het bureau geschetste scenario's hebben ertoe geleid dat een geïnteresseerde zich heeft gemeld voor het (zelf)realiseren van een landgoed in het noordelijk plandeel van de Wellerwaard.**

**Omdat de geïnteresseerde een aanvraag in het kader van het provinciale programma Nieuwe Natuur wilde doen, heeft het college over de mogelijke ontwikkeling van dit landgoed een aantal principeafspraken gemaakt. Een van de voorwaarden die daarbij is gesteld is dat uw raad nog moet instemmen met het scenario waarbinnen de ontwikkeling van een landgoed past.**

**Besluitvorming hierover is voorzien in de raad van oktober of november.**

Datum beantwoording vragen:	<b>29-08-2014</b>
Contactpersoon:	<b>D. Eikenaar</b>
E-mail adres:	<b>d.eikenaar@noordoostpolder.nl</b>